KARTKOWKA 3 grupa I, 11 maja 2000

. Niech N; bedzie procesem Poissona z intensywnoscia 2 oraz Fys = o(N, :
0 <t < s). Udowodnij, ze (N2 — 4tN; + 4% — 2t, F;)¢>0 jest mar-
tyngaltem.

. Niech W, bedzie procesem Wienera startujacym z zera. Czy W;+1 jest
procesem Markowa, jesli tak to znajdz prawdopodobienstwa przejécia
dla tego procesu.

KARTKOWKA 3 grupa II 11 maja 2000

. Niech W, bedzie procesem Wienera startujacym z zera. Czy tW; jest
procesem Markowa, jesli tak to znajdz prawdopodobienstwa przejscia
dla tego procesu.

. Niech N; bedzie procesem Poissona z intensywnoscia 1 oraz Fy = o (N, :
0 <t <s). Udowodnij, ze (N2 — 2t N, +1*> —t, F;);>0 jest martyngatem.



